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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 بالعقلة هرباهي الطا – بالبياضة التجاني امحمدثانوية:                                مديرية التربية لولاية الوادي

  0202دورة جوان            تحان البكالوريا التجريبية                                                           ام

 الشعبة : علوم تجريبية
 ساعات 3المدة :                       اختبار في مادة الرياضيات                                                              

 أ ن يختار أ حد الموضوعين على المترشح

  الموضوع ال ول

 نقطة(:  5.4)ال ول تمرينال 

لى  1صندوق يحتوي على تسع قريصات تحمل ال رقام من       د اللمس، نسحب من الصندوق نلا نفرق بينها ع  9ا 

 ونعتبر الحادثتين التالية:، لاث قريصات دفعة واحدةثعشوائيا 

          A" القريصات المسحوبة تحمل أ رقاما زوجية " 

          B " القريصات المسحوبة تحمل أ رقاما تشكل حدودا متعاقبة من متتالية هندس ية متزايدة تماما " 

)أ (  احسب -1 )P A  :1ثم بين أ ن
( )

21
P B   

)احسب (ب )P A B ثم اس تنتج( )P A B. 

 الذي يرفق بكل عملية سحب أ كبر رقم تحمله القريصات المتبقية في الصندوق Xنعتبر المتغير العشوائي -2

 احتماله.، ثم عرف قانون Xعين قيم المتغير العشوائي (أ  

احسب  (ب 1 7P X   

 (ةطنق 45)الثاني تمرينال 

2أ ( تحقق أ ن:   -1
16 8 3 4(1 3 )      

2حل في مجموعة ال عداد المركبة المعادلة: ب(           
2(1 3 ) 8 0z z    

1نعتبر العدد المركب  -2 3 (1 3 )z i     

2احسب (أ  
z 

2احسب طويلة وعمدة  (ب
z.ثم اكتبه على الشكل ال سي ، 

cosعلى الشكل المثلثي، ثم اس تنتج قيمتي  zاكتب -3
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6احسب -5
z عين قيمة، ثمn حتى يكونn

z .تخيليا صرفا موجبا 
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 :نقطة( 5.4)الثالث تمرينال 

g دالة معرفة على 0 ;   : بـ( ) 2 2g x x x   . 

)عم  متعامد متاانس بم المس توي المزود , , )o i j   

 والمس تقيم  gللدالة تمثيل البيانيال  في الشكل المقابل

yمعادلته:    x   
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 :(ةطنق 4..4)الرابعتمرين ال 

)بـ :  دالة معرفة على g  الجزء ال ول : ) ( 2) 2
x

g x x e    

 ، ثم شكل جدول تغيراتها. gالدالة  اتادرس تغير  -1

)بين أ ن المعادلة:  -2 ) 0g x  تقبل حلا  1.5:  حيث 1.6   

0)احسب  -3 )g ثم اس تنتج من أ جل كل ،x   شارة )ا  )g x. 

0) بـ : دالة معرفة على  f  الجزء الثاني :  ) 0f   0 ومن أ جل كلx  ، 
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f

C  تمثيلها البياني في معم  متعامد متاانس( , , )o i j. 

 .و   عند: fعين نهايتي الدالة  -1
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xأ جل كلمن  عين -3
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 شارة fا  ، شكل جدول تغيرات الدالةf. (أ ن نقبلf  4قابلة للاش تقاق عند) 

): تحقق أ ن -5 ) (2 )f    . 
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 الموضوع الثاني
 : (ةطنق 45.4)ال ول تمرينال 

، وثلاث قريصات بيضاء تحمل كل منها 3قريصات منها قريصة واحدة خضراء تحمل الرقم  .كيس يحتوي على      

 .1، وقريصتين حمراوين تحملان الرقم 2الرقم 

يسحب لاعب على التوالي دون ارجاع قريصتين من الكيس، بحيث يتحصل على نقاط تساوي مجموع رقمي         

 القريصتين المسحوبتين.

 احسب احتمالات الحوادث التالية:   -1

- A  نقاط والقريصتين المسحوبتين مختلفتي اللون". 5" الحصول على 

- B  نقاط". 5" الحصول على 

- C لحصول على قريصتين مختلفتي اللون" ا." 

- D  نقاط 5" الحصول على ال قل على." 

 نعتبر المتغير العشوائي الذي يرفق بكل عملية سحب عدد النقاط التي يتحصل عليها اللاعب -2

  العشوائي، واحسب أ مله الراضي.. عرف قانون احتمال المتغير -

 : نقاط( 44الثاني) تمرينال 
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 .I- 2 تحقق من نتياة النهاية المحسوبة في السؤالب(         
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 : نقاط( 45)الثالث تمرينال 

2المعادلة:   حل في مجموعة ال عداد المركبة  -1
6 12 0z z     حيثz عدد مركب 

)في المس توي المزود بالمعم  المتعامد والمتاانس -2 ; , v )o u نعتبر النقطA،B وC لواحقها على الترتيب
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 نقطة( 4..التمرين الرابع)

 g المجال معرفة على عددية دالة 0; 2: بـ
( ) 1 2 lng x x x   

 ، ثم شكل جدول تغيراتها. gادرس اتجاه تغير الدالة  -1

)بين أ ن المعادلة:  -2 ) 0g x  تقبل حلا  0.52:  حيث 0.53  

اس تنتج من أ جل كل   -3 0;x    شارة )ا  )g x. 

 المجال دالة معرفة على f  الجزء الثاني : 0; : 3  بـ 2 ln
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         ( )
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C  تمثيلها البياني في معم  متعامد متاانس( , , )o i j. 
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على المجال fاس تنتج اتجاه تغير الدالةب(     0;ا، ثم شكل جدول تغيراته. 

1: تحقق أ ن -3
( ) 2( )f  


  ثم جد حصر( )f . 

)س تقيمأ ن الم  أ ( أ ثبت -5 ) :معادلتهy x  مقارب لـ( )
f

C ، لـ  الوضع ادرسثم( ) مع ( )
f

C 

)( بين أ ن المنحني ب   )
f

C  يقبل مماسا(T )يوازي المس تقيم ( ) يطلب كتابة معادلة له. 

T) ارسم -4 )، ( ) و( )
f

C  0)نقبل أ ن .225) 0f    2)و .12 ) 0f  

3عدد حلول المعادلة :  mحسب قيم الوس يط الحقيقيناقش بيانيا  -. 2 ln 0x m x   
 




